

BAK-Sitzung vom 22.09.17

Protokoll

TOP 2: Beschlussfähigkeit: beschlussfähig

TOP3: Protokoll der letzten Sitzung: mit einer Enthaltung angenommen

TOP 4: Andacht von Uwe

Anträge an die Tagesordnung: Tagesordnung mit besprochenen Änderungen einstimmig angenommen

TOP 5: Rederecht für Gäste, einstimmig angenommen

TOP 6: Vertretung für Julia Eißer-Paczulla: Anfrage Fr. Scheibenberger, Fr. Feuchter, Fr. Gschwind durch Dekanin Wagner, ansonsten Fr. Seybold-Reu aus Satteldorf

TOP 7: Rainer Oberländer: Organisation des KonfiCamps, Leitung v. Trainee

TOP 8: Bankvollmachten: Inga Heine, Thomas Feuchter erhalten Bankvollmachten

TOP 9: Rückblick Jungscharlager: 80 Teilnehmer, 2 Tage weniger (8 Tage), viele junge Mitarbeiter, gutes Team, für nächstes Jahr wieder mehr Erfahrene, keine Überschneidungen mit Kindererlebnistagen nächstes Jahr, Unfall auf dem Jula

Uwe in nächster Delegiertenversammlung Fragen in Recht und Mitarbeit: Buch Recht gut informiert

Inga schafft noch 2 Exemplare von Recht gut informiert an.

Antrag: Personen die im Auftrag des Jugendwerkes mit Mitfahrern Auto fahren, müssen den B-Führerschein 2 Jahre besitzen und über 21 Jahre alt sein.

Einstimmig angenommen

Rückblick Erlebnistage: Michael Baumann leider verhindert, bereits seit März ausgebucht, jeweils 38 und 39 Kinder, Thema: Trubel am Königshof, Ausflug nach Welzheim in Eins und Alles, viele positive Rückmeldungen von Mitarbeitern, Eltern und Teilnehmern

TOP 10: Planung Jungscharlager:

Termin: 24.8.-1.9., Lukas sucht zeitnah Leitungsteam, Wagnershof reserviert

Planung Teencamp: Kalkulation: 447,96€, ausschreiben mit 449€, geplante Teilnehmer 23, Mindestteilnehmer 15, Leitung Teencamp und Leitung Jula sprechen sich bzgl Termin ab.

TOP 11: Scheune: viel beschädigtes Material, Scheunenaufräumtag 7.April 2018 9.00 Uhr, 14.April 2018 Ersatztermin, bei gutem Wetter Scheune, bei schlechtem Wetter Jugendwerk aufräumen

TOP 12: Angebote Pro Teens Infos von Lukas Vogt

TOP 13: Zuschuss Erste Hilfe Kurs

Antrag: Carina und Julia nehmen auf Kosten des Jugendwerks im Februar an einem Erste Hilfe Kurs für Bildungs- und Betreuungseinrichtungen für Kinder teil.

Angenommen mit 2 Enthaltungen

TOP 14: Termin Delegiertenversammlung: 19. Februar 2018 19.00 Uhr. Lukas Vogt fragt in Mariäkappel an.

TOP 15: Perspektiven entwickeln:

Antrag: Das Angebot Perspektiven entwickeln wird wahrgenommen.

Einstimmig angenommen

Mögliche Teilnehmer für das Projekt:

Julia Bender, Lukas Vogt, Uwe Langsam, Inga Heine, Rainer Oberländer, Luca Martin

Dekanin Wagner informiert Kirchengemeinden.

TOP 16: Volleyballturnier

Antrag: Im Frühjahr findet ein Volleyballturnier im Namen des Evangelischen Jugendwerkes statt.

Einstimmig angenommen.

TOP 17: Sonstiges, Informationen, Termine

-Chris versucht Image-Film fürs Jugendwerk zu drehen.

-Thomas hilft Julia am Jungbläserwochenende sonntags beim Kochen, Carina Freitag und Samstag

-Uwe fragt an wegen Konfi-Cup, ob dieser nächstes Jahr wieder stattfindet

-kommunizieren von den ausfallenden Terminen nächstes Jahr

-Thomas und Daniel bilden ARGE Leitfaden für Beschlüsse aus dem BAK

-Gemeinden können vereinzelte Termine im Newsletter ausschreiben, Carina schreibt Infobrief für Gemeinden und Dekanat